



**CENTRUM ZASOBÓW CYBERPRZESTRZENI
SIŁ ZBROJNYCH**
im. Mariana Rejewskiego



Centrum Zasobów Cyberprzestrzeni Sił Zbrojnych
Dyrektor
Zbigniew PODOSEK

2810.18.2025.KA
Warszawa, 07.11.2025 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH WYKONAWCÓW

Dotyczy: *postępowania pn.: „Nowy Glinnik. Rozbudowa infrastruktury telekomunikacyjnej – opracowanie dokumentacji projektowej - numer sprawy 2810.18.2025.KA*

WYJAŚNIENIA DO WARUNKÓW UDZIAŁU

W związku ze złożeniem zapytań do Warunków Udziału w ww. postępowaniu, Zamawiający przedstawia poniżej ich treść wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy w ramach opisu wymaganego doświadczenia — „Zamówienie (co najmniej jedno), obejmujące projektowanie okablowania strukturalnego wraz z wydzieloną, dedykowaną instalacją elektryczną o wartości robót budowlanych min. 100 000,00 zł netto każda, wraz z dowodami potwierdzającymi jego należyte wykonanie” — wartość 100 000 zł netto odnosi się do prac projektowych (sieć + elektryka), czy do wartości robót budowlanych, które zostały wykonane i opisane w projekcie?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że kryterium odnosi się do wartości robót budowlanych projektowanego okablowania strukturalnego (sieć + elektryka).

Pytanie 2:

A co w sytuacji, gdy firma otrzymała zamówienie w formule „zaprojektuj i wybuduj” o wartości znacznie przekraczającej 100 000 zł netto, jednak nie posiada możliwości wskazania, jaka część tej kwoty dotyczyła prac projektowych, a jaka wykonawczych? Czy takie zamówienie wraz z referencjami będzie spełniało Państwa kryteria?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że zgodnie z orzecznictwem, z referencji ma wynikać jedynie należyte wykonywanie zamówienia. Jednakże Wykonawca może w ramach składanych dokumentów złożyć oświadczenie wiedzy zawierające wartości robót budowlanych dokumentacji projektowej lub zakres prac projektowych (np. liczba gniazd, liczba punktów dystrybucyjnych).

Z wyrazami szacunku

DYREKTOR

Zbigniew Podosek
/podpisano elektronicznie/

Magdalena Skuratowicz
T: 2810.18.2025.KA
Data: 07.11.2025 r.